



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Nevím jak vám, ale mne prázdniny uplynuly jako voda. No rád přiznávám, že občas spíše jako víno. Tudiž, částečně jen obyčejně, ale v té lepší části, nadšeně. Doufám, že vám stejně tak.

Ani se mi nechce věřit, ale už jsme v půlce září. Tedy, podle starých Římanů v měsíci sedmém – septem. Letní měsíce, s názvy podle vznešených císařů Julia a Augusta jsou pryč, ale zbývající, označené už jen číslovkami – septem, octo, novem, decem, jsou však před námi. A nás nesplete, ani když to máme díky křesťanské tradici s posunem. Nám to nevadí. Nám to v naší prezentaci vín Itálie III hrát žádnou roli nebude. My nahlédneme totiž až do doby předřímské, až do doby **Řecké a Fénické kolonizace jihu Apeninského poloostrova**, prostřednictvím odrůd révy vinné, které tam zavedli už oni, a které tam péčí Římanů a Italů dosud přežívají přes 3 tisíce let ve svých genech, ale i v názvech: Greco, Grechetto, Grecanico, ale i Aglianico (odvozeno od Helenico), o tom svědčí. Vzhůru tedy na klasiku Jihu, **na Itálii III**, a na poklady kouzelných ostrovů, Sicílii a Sardinii! Je to ve shodě s naším původním programem, a doufám, že se vám tím doplní (ale nikdy neuzavře) přehled o Italských vínech, které jsem vám původně slíbil.

Jistě si vzpomenete, že už v pozvánce na Itálii I, jsem slíbil představit vína středně-vyšší kvality, korespondující se středně luxusním Italským **l'Arte del vivere**. Činím tak i nyní, a proto jsem nucen setrvat na úrovni do 300,- Kč, protože bych vám i nyní rád zprostředkoval alespoň středně kvalitní potěšení.

Podívejte se, prosím, na nabídku (v příloze), jak jsem ji tentokrát pro vás z toho bohatě košatého jihu sestavil.

Vše, a i to naše **obvyklé něco navíc**, je tentokrát opět zakomponováno přímo v nabídce: **Marsala** i **Moscato Liqouroso** z ostrova Pantelleria vás určitě mile překvapí.

Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

I nyní, z výše uvedených důvodů počítám s **vložným 300,- Kč**. Pro zařazení celé nabídky vín, a pro výběr a odhad množství autentických pochutin, musím znát předem počet přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo se z vás na tuto akci hodlá vypravit. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 20. 9., na 17:00, v zasedačce budovy A (ve 4. patře).

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo mi chce pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj